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КАК РЕШАТЬ


 ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ЗАДАЧИ?


                  


Задача


Какие изменения могут произойти в экосистеме озера, 


если на его берегу построили металлургический завод?
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1. Нарисуйте схему экосистемы, на которой укажите элементы по условию задачи. 
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2. Дополните схему путем внесения в нее элементов неживой природы: температуры, влажности, ветра, прозрачности, цвета, запаха, вкуса и других; живой природы: растений, животных, грибов; 


элементов деятельности человека: газообразных, жидких, твердых загрязнений, вытаптывания, шума, нагревания, затенения и других. 


Определите изменяемый элемент экосистемы.
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3. Укажите стрелками на схеме влияние элементов экосистемы на изменяемый элемент – озеро и придумайте как можно больше ответов на задачу.








�








Ответы:


уменьшится количество рыбы и растений в озере


изменится запах, цвет и прозрачность воды


повысится температура воздуха и воды


увеличится частота кислотных дождей


усилится вытаптывание прибрежного леса


повысится загрязненность леса мусором











ЗАДАЧИ





Задачи решаются по аналогии с разобранной выше задачей.





1 вариант


Почему перед началом строительства промышленного предприятия необходимо провести изучение экосистемы, в которой оно будет построено?


2 вариант


Какие изменения могут произойти в экосистеме луга, если на одном из его участков организовали площадку для хранения минеральных удобрений?




















